

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня  
за спеціальністю 072- Фінанси, банківська справа,  
страхування та фондовий ринок  
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма розроблена робочою (проектною) групою кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету. Дана освітньо-професійна програма (ОПП) вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”, включає комплекс документів, який розроблено у Полтавському державному аграрному університеті із дотриманням потреб ринку праці та попиту на кваліфіковані кадри у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до профілю програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-професійної програми і визначають зміст підготовки фахівця. Метою ОПП є забезпечення студентів фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв’язання складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що передбачає проведення наукових досліджень для удосконалення діяльності суб’єктів підприємництва. З аналізу розробленої освітньої програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості кваліфікованими науково-педагогічними кадрами, навчально-методичною документацією та матеріально-технічною базою. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”.

Рецензована ОПП повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та рекомендується для реалізації у Полтавському державному аграрному університеті.

Розроблена ОПП відповідає сучасним вимогам освітнього процесу.

### РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри банківської  
справи та страхування Національного  
університету біоресурсів і природокористування України

Підпис Худолій Л. М. засвідчую  
Учений секретар НУБіП України



Любов ХУДОЛІЙ

Оксана БАРАНОВСЬКА